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Ejercicio n°1.-
Resuelve esta ecuacion: 3(2x +1) 3 x;—l _

Ejercicio n° 2.-

Resuelve las siguientes ecuaciones:

a)2x2-32=0

Ejercicio n° 3.-
2x*-1 x-1_1-x

Resuelve: 2 3 6

Ejercicio n°4.-

CONTROL ECUACIONES

2 3

b)2x2-7x+3=0

Cuando un profesor de matematicas calcula la nota final de su alumnado en una evaluacion
tiene en cuenta que el 80 % de esa calificacion corresponde a la media de exdmenes
realizados durante el periodo que se evaliia y el 20 % corresponde al trabajo realizado, tanto
oral como escrito, por el estudiante durante ese tiempo. Si un estudiante obtiene un 9 en el
trabajo individual, ; qué nota media tiene que obtener en los examenes para que su nota final

sea como minimo un notable?

Ejercicio n°®5.-
Resuelve:

a)Jx -3=0

b)\/;+2:x
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SOLUCIONES
Ejercicio n°1.- Ejercicio n° 2.-
x+1 1 x+1 X, =—4
{2+l = _E[HZ 3} a) 2x°-32=0 — 2x°=32 - x2=%=16 S x=+J167
"x, =4
6x+3—x—+1:£{x+2—x—+1} ?
2 3 b) 2x>- 7x+3=0—>a=2 b=-7,c=3
exp3 Xl _Xx 4 x+1 12
2 2 6 X =—=3
36x 18 3x+3 3x 6 x+1 ,oht b*—4ac 7+49-24 7+25 7%5f
"6 6 6 B 2a B 4 4 4,
6 6 6 6 6 6 . _E_i
36x+18-3x-3=3x+6-x-1 2747 2
36x-3x-3x+x=6-1-18+3
31x=-10  y-_10
31
Ejercicio n° 3.-
2x* -1 x-1_1-x
2 3 6
6x°-3 2x-2 _1-x
6 6 6
6x>-3-2x+2=1-x
6x>-2x+x-3+2-1=0
6x*-x-2=0—-a=6,b=-1,c=-2
.8 _2
ok b? —4ac 1+1+48 1+49 1+7f 1712 3
2a 12 12, -6 -1
212 2
Ejercicio n°4.-

Nota media de los examenes — x

Sabemos que la nota minima para obtener un notable es 7. Por tanto, la ecuacién que buscamos es:

0,80x+0,20-9=7—-0,80x+18=7—-080x=7-18 —» 0,80x=52 — X=£ - x=65

La nota media de los examenes realizados durante la evaluaciéon no podra ser inferior a 6,5

Ejercicio n°®5.-

2
a) (‘/;)Z = (3) —>X= 9. Comprobando vemos que es solucion.

b) (\/;)2:()6—2)2—)x:x2—4x+4—)0:x2—5x+4—)x— = =

4 y1.

5+425-16 543

2 2

Comprobamos y vemos que 4 es solucién y que 1 no es soluciv.‘m:1 +2#1
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